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Wyjasnienia dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
W przetargu nieograniczonym na:

»Przetwarzanie do postaci cyfrowej operatéw geodezyjnych stanowigcych zasob
PODGIiK w Czestochowie i Placowce Zamiejscowej w Koniecpolu”

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164) Powiat Czgstochowski informuje, ze w w/w
postepowaniu do zamawiajacego wplynely zapytania od wykonawcow. Ponizej wyjasniamy
co nastepuje:

Pytanie 1
Tres¢ SIWZ: ,,Zakres i technologia prac:
1) Skanowanie operatow jednostkowych
a. dokumenty przed skanowaniem nalezy rozszy¢, po skanowaniu zszyc

ponownie, w przypadku stabej jakoSci polgczen, Wykonawca zszyje operat
przy pomocy wlasnych materialow. Nie rozszywaé operatéw w oprawie
introligatorskiej.”

Pytanie: Jak duzy procent stanowia dokumenty nierozszywane - Ww oprawach

introligatorskich?

Odpowiedz: Dokumenty nierozszywane - w oprawach introligatorskich to pojedyncze sztuki,
nie wiecej niz 1%. Wigkszo$¢ operatow jest zszywana za pomoca tzw. waséw i zwykltych
zszywek. Nierzadko zdarza sie, ze polaczenia te sa juz stabej jakosci i nalezy je wowczas
wymienié. Operaty, aby prawidlowo zeskanowaé i tak nalezy rozszy¢, rozpia¢ i nastgpnie
zszy¢, spigé. Sporadycznie operaty zszywane byly za pomoca szpagatu, mogl on ulec
zerwaniu, a strony cze$ciowemu rozdarciu, nalezy wtedy operat zszy¢ przy pomocy wiasnych
materiatow, a strony odpowiednio zabezpieczy¢.

Pytanie 2
Tre$¢ SIWZ: ,, Zakres i technologia prac:

2) Pliki nalezy umiesci¢ w zdefiniowanej strukturze katalogoéw:

3) Nazewnictwo plikéw:
Pytanie: Czy sposob katalogowania i nazewnictwo plikéw wynikaja z faktu iz czgs$¢
dokumentéw juz jest przetworzona w ten sposob? Przedstawiony sposéb nazywania plikow
spowoduje przesortowanie stron, a to wplynie na niezgodno$¢ z fizycznym stanem w
operacie. Czy osrodek dopuszcza mozliwosé zmiany zapisu plikow?

Odpowiedz: Dotychczas skanowane dokumenty byty nazywane zgodnie z obecnym zapisem
w SIWZ. Katalogowanie i nazewnictwo plikéw nalezy wykonaé zgodnie z zasadami
okreslonymi w SIWZ.

Pytanie 3
Tre$¢ SIWZ: ,, Zakres i technologia prac:

6) Wykonawca na biezqco bedzie prowadzil rejestr skanowanych operatow.



a. w rejestrze tym Wykonawca umiesci uwagi dotyczqce kompletnosci operatu
i ich stanu technicznego, wykaze takze czynnosci, ktére wykonal w celu
poprawy tego stanu (jesli operat wymagat tych prac)”
Pytanie: Czy rejestr ma byé prowadzony w formie papierowej? Czy Wykonawca musi
zamieszczaé uwagi dotyczace kompletnosci kazdego skanowanego operatu ?

Odpowiedz: Rejestr moze byé prowadzony w formie elektronicznej, jednak na potrzeby
kontroli poprawno$ci wykonania prac ma zosta¢ wydrukowany, podpisany (przez
Wykonawce i Zamawiajacego) 1 przekazany Zamawiajgcemu.

Pvtanie 4
Tresé SIWZ: ,, Przedmiot odbioru
Warunkiem odbioru prac jest:
v’ przekazanie Zmawiajgcemu plyt DVD (w dwdch kopiach) z zeskanowanymi
operatami”
Pytanie: Ze wzgledu na duzg ilo$é skanowanych stron oraz dobér wysokiej rozdzielczoscei,
czy mozliwe bedzie przekazanie danych na dysku?

Odpowiedz: Mozliwe jest przekazanie danych na innym popularnym nosniku , jednak nosnik
ten nie zostanie zwrocony Wykonawcy (przejdzie na wlasnos$¢ Zamawiajacego).

Pytanie S
Tres¢ SIWZ: ,, Ustalenia koricowe:
v' Wykonawca musi posiadaé odpowiednig ilos¢ pracownikéw, sprzet i
oprogramowanie, kidre zabezpieczy terminowe i poprawne wykonanie zadania.
v’ Zleceniodawca wyklucza mozliwos¢ wypozyczania operatow na zewngirz
v’ Zleceniodawca udostgpni Wykonawcy pomieszczenie, w godzinach pracy
Starostwa, do ktérego Wykonawca wstawi niezbedny sprzet do wykonania
zadania”

Pytanie: Czy skanowanie ma odbywaé sie w obydwu lokalizacjach (w Powiatowy Osrodku
Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Czestochowie oraz w Placowce Zamiejscowej
w Koniecpolu)? Jakg powierzchnie majg pomieszczenia, ktore zostang udostepnione?

Prosze o podanie zakresu lat wytworzenia operatéw, ktore beda podlegaly skanowaniu.

Odpowiedz: Skanowanie bedzie odbywaé si¢ w dwoch lokalizacjach. Na potrzeby realizacji
zadania przeznaczono pomieszczenie w Koniecpolu o powierzchni 16 m?, w Czestochowie o
powierzchni 15 m?.

Zakres lat wytworzenia operatow, ktére bedg podlegaly skanowaniu - od lat 50 ubieglego
wieku do 2014 r. wlacznie.

Pvtanie 6
Prosze o usuniecie z SIWZ z Rozdziatu 10 punktu 2.2 lub zmiang jego zapisow.

Obecny zapis SIWZ brzmi nastepujaco:

» Zamawiajgcy opisuje warunek z pkt 1.1.2:

Zamawiajacy uzna w/w warunek za spelniony, jesli Wykonawca oswiadczy, iz spelnia
warunek dot. posiadania wiedzy i do§wiadczenia do realizacji przedmiotowego zamdéwienia
oraz wykaze wykonanie w ciggu ostatnich 3 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a



jezeli okres prowadzenia dzialalno$ci jest krotszy w tym okresie co najmniej 1 ushugi o
wartodei brutto min. 50 000,00 zI, polegajacej na przetworzeniu do postaci cyfrowe]
geodezyjnych operatéw prawnych”.

Proponujemy, aby fragment zastapi¢ nastepujacym sformutowaniem:

,,Zamawiajgcy opisuje warunek z pkt 1.1.2:

Zamawiajacy uzna w/w warunek za spetniony, jesli Wykonawca o$wiadczy, iz spelnia
warunek dot. posiadania wiedzy i do$wiadczenia do realizacji przedmiotowego zamoOwienia
oraz wykaze wykonanie w ciagu ostatnich 3 lat przed uplywem terminu sktadania ofert, a
jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest krotszy w tym okresie co najmniej 1 ustugi o
wartoéci brutto min. 50 000,00 zt, polegajacej na przetworzeniu do postaci cyfrowej
geodezyjnych operatéw prawnych lub innych podobnych dokumentéw, ktore zostaty opisane
metodami i wpisane do bazy danych”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow SIWZ. Usuniecie lub
proponowana zmiana tego punktu mogloby spowodowaé zlecenie prac Wykonawcy bez
odpowiedniego doswiadczenia i wiedzy pozwalajacej na prawidtowe wykonanie zlecenia.
Okreslenie ,lub innych podobnych dokumentéw” jest catkowicie nieprecyzyjne i
skutkowatoby dopuszczeniem Wykonawcéw nie dysponujacych wymagang wiedzg 1
do$wiadczeniem, dotychczas skanujacych dokumenty typu faktury, dokumentacja medyczna
czy ksiazki.

Brak znajomosci budowy dokumentacji geodezyjnej skutkowatby niemoznoscia
realizacji niektorych zapisow SIWZ, w szczegolnoscei:

Rozdziat 2 pkt 4 SIWZ tj. Warunki techniczne
Zakres i technologia prac:
3) Nazewnictwo plikow:

e. Operaty niezszyte nalezy przed skanowaniem uporzgdkowaé zgodnie z
zasadami kompletowania operatéw geodezyjnych i dopiero wéwczas
zeskanowaé, nadajgc nazwy plikéw zgodnie z powyzszymi zasadami.

f skanowaniu podlegajq takze spisy tresci, oktadka operatu oraz inne
dokumenty luzem, pliki te naleiy nazwaé odpowiednio: oktadka, spis,
wniosek, protkontr01, luzem01, luzem02, mapa0l, mapa02, dec01, dec02,
post01, post02 itd.

g nazewnictwo plikéw operatéw skompletowanych nietypowo nalezy
uzgodnié¢ z PODGIK, stosujqc regulg oznaczania plikow przez odpowiednie
przedrostki oraz umieszczenie wiasciwej legendy na stronie zawierajqcej
spis dokumentow przed jej zeskanowaniem

4) Jezeli w operacie znajdzie si¢ dokument obcy, nalezy natychmiast przekazaé go do PODGIK w celu
zidentyfikowania operatu wlasciwego.

5) Operaty po zeskanowaniu naleiy uporzgdkowaé, zszy¢ i w razie koniecznosci wymienié teczke
opisujgc na niej informacje zgodnie z dotychczasowq okladkq. Zniszczona oktadka powinna byé
umieszczona wewngtrz operatu.

6) Wykonawca na biezqco bedzie prowadzit rejestr skanowanych operatow.

a. w rejestrze tym Wykonawca umiesci uwagi dotyczqce kompletnosci operatu i ich
stanu technicznego, wykaze takze czynnosci, ktére wykonat w celu poprawy tego
stanu (jesli operat wymagat tych prac)

7) Uzupetnienie programu Osrodek.

a. Wykonawca uzupelni baze operatéw w programie OSrodek wgrywajgc wszystkie

pozyskane pliki pod odpowiedni operat.



Pvtanie 7
W jakich latach zostata stworzona dokumentacja podlegajaca digitalizacji?
Odpowiedz: Od lat 50 ubieglego wieku do 2014 roku wigcznie.

Pvtanie 8
Jaka czg$¢ zasobu stanowi dokumentacja do 2000 roku?
Odpowiedz: Dokumentacja do 2000 r stanowi okoto 50-60%.

Pytanie 9

Jaka czg$¢ (w procentach) operatow wymaga szczegdlnej ostroznosci podczas skanowania ze
wzgledu na stopien ich zuzycia?

Odpowiedz: Caly zasob wymaga skanowania ze szczegdlng ostroznoscig, sg to materiaty
dokumentujace przebieg granic, zasieg prawa wilasnosci i sg one wykonane w jednym
egzemplarzu. Ogolna zasada jest taka, ze im starszy dokument tym moze by¢ w gorszym
stanie technicznym. Dokumenty wytworzone od czasu upowszechnienia si¢ kserografow
sg na ogo6t w lepszym stanie technicznym.

Pytanie 10
W jaki sposdb sg zszyte operaty z podziatem na procentowy udziat zszycia operatéw n/w
metodami:

a. drutem

b. dratwg

c. tasiemkami

d. nitami

e. innym sposobem

Odpowiedz: Wigkszos¢ operatéw jest zszywana za pomocg tzw. wgséw i zwyktych zszywek.
Nierzadko zdarza si¢, ze polgczenia te sg juz stabej jakosci i nalezy je wowczas wymienié.
Operaty, aby prawidlowo zeskanowac, i tak nalezy rozszy¢, rozpia¢ i nastepnie zszy¢, spigd.
Sporadycznie operaty zszywane byly za pomocg szpagatu, tasiemek mogly one ulec zerwaniu,
a strony czesciowemu rozdarciu, nalezy wtedy operat zszy¢ przy pomocy wiasnych
materiatéw, a strony odpowiednio zabezpieczy¢.

Pytanie 11
Jaka czeS¢ catego zasobu to materiaty w oprawie introligatorskiej?
Odpowiedz: Pojedyncze sztuki, nie wiecej niz 1%.

Wyjasnienie dot. wadium:

Jesli chodzi o zarzuty dotyczace wymaganego wplacenia wadium w w/w postepowaniu to
zgodnie z art. 45 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych jezeli warto$§¢ zamowienia jest
mniejsza niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 pkt 8,
zamawiajacy moze zada¢ do wykonawcow wplacenia wadium.
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